



Szerkesztőség és kiadóhivatal: Celldömölk, gróf Széchenyi-utca 12. Telefon: 55. Csakhamár 17.258.

Felolvasó szerkesztő: **NAGY IMRE**

Előfizetési árak: 1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1:50 P. Megjelenik minden szombaton.

A magyar társadalomhoz!

Főmeltődsége Kormányzó Urunk a hivatkozt levelet látni hoztam, illetve keresztesl a magyar társadalomhoz:

Kedves gróf Telek!
Március 1-én lesz házz éve annak, hogy a nemzet képviselője megválasztott Magyarország kormányzójává.

Mint hogy valószínűleg tartom, hogy lesznek, akik arról a napról meg akarnak emlékezni nagyon kérem, hogy mindenki, mindennemű ünnepléstől eltekintve szüneteljen.

Abhoz hozzáfűztem, hogy a magyar királyi kormányzatnak egy köztársasági jellegűen és hálás közönséggel értesítve Budapest székesfehérvárai arca a levélből, hogy a Kassa elhelyezett honvéd-repülő akadémiája a Budapesti elhelyezett honvéd-repülő akadémiáján két-két alapítvány helyet kíván létesíteni. Ezekről részletes tájékoztatást az évfordulón a miniszterelnökől, aki vel egy jóformán naponta van átkészítve tudok. Az ő szerencsés kivételében jutnak majd kifejezve mindazoknak jókívánságai, akik az évforduló alkalmával rám gondolnak.

Ma homály idők élnek, minden mindnyájan együtt örülünk és együtt bánunk az országunkkal. Most nincs helye ünnepségeknek.

Bizom a Gondviselésben, hogy az ünnepségek is megfognak az idejük.
Budapest, február 17.

Horthy Miklós.

Főmeltődsége Urunk kívánása mindnyájanunk parancsa. Nem lesz tehát semmi hangos ünnepség, minden magyar és magyarországi szívből és színpad. De azt nem titkoltam meg Főmeltődsége Kormányzó Urunk, hogy templomokba és közösségekbe se adjunk mélyregeg megemlékezést hálás és lelkünk, hogy Ot nekünk adta és nem titkolt meg azt, hogy önmagjólunk vártunk elvárásaink az ország minden városában és faluközön minden címe és hangszerezzel, természetesen formák közt szünetelti Kormányzónak.

Az országos egyesületek kiküldött a Magyar Vigadóban, más egyesületek és klubok a magyar társadalom más helyen összejövöltek, egyszerűen és méltósággal, hogy ne sértsék Főmeltődsége Urunk elhatározását. Ennek összejövölésének semmi nem lesz hírvadása, semmi hivatalos jelölés nem lesz megadva. Mindnyájan csak csak a nemzetünk és Főmeltődsége Urunknak hű és hűbérségi hűbérség meg.

Budapest, február 20.

gróf Telek F. Á.

Celldömölkli Honleányok!

A Vöröskereszt tanfolyamról írtunk más helyen olvashatnak. A hazá érdeke 40-50 Önként jelentkező celldömölkli leányt szült kötelezésre. Nem kétséges egy pillanatra sem, hogy ez a jelentkezés azonnal megértendő. Biztosan vannak azt is, hogy a magyar nők melő leányai lesznek a finn leányoktól önként. Tény: Bármilyen történelmi fordulót a Magyarország legteljessebb erőivel tudunk használni fordítani, itt megvalósul csak akkor tudunk, ha nemzetközönség leszünk. A honvédelmi törvényt a magyar nemzeti társadalom fenntartás iránti kötelezés, minden téren a vonalon való szellemi, lelki és anyagi erőnkkel kötelezés, szervezésével a rendszeresítését kell kitölteni. Lelkes celldömölkli orvosi vöröskeresztes nőket képeznek ki. Tovább kell haladnunk! Minden önkéntesnek haladéktalanul lépjen át, a kirándó, gépkocsivezető, a gyermekgondozás, a légóháló, a léta gondozás vesztőlépésére, mert ha a magyarok istene úgy akarja, a magyar nőkre hárul az lítkon védelme — a férfiakra másult lesz szükség. Celldömölkli magyar lányok sorozata!

Nem, nem, soha! — kiáltja oda a finn nép az ellenségnek

Gróf Apponyi Albert Tárnagy az Országos Kisebbségi Bizottság elnöke, Ugron Gábor beavatott beszédében kijelentette, hogy Apponyi Albert egy tekintélyre bízhatóvá kiáltunk a világba: Segítsétek Finnországot, de ne csak szavakkal, hanem tettekkel is! Ezután Onni Tulas finn követ emelkedett szóra. Bevezetőjében örömeit adta kifejezve, hogy minden magyar önkéntes szívesen értes a magyar hadsereg harcoló finn nép iránt.

Ezután részletesen ismertette a szovjetországi követeléseket, amelyekkel Finnország nem fogadható el. Majd így folytatta: Joggal kérdezték: mit akar tulajdonképpen Szovjetországnak? A bolsevizmus akarja tovább terjesztését és egész Finnországot bolsevizálni akarja? Ott lenn ezeken a harc nem egy népiért, hanem a bolsevizmus előretöréséért és az Atlant-övezetig való elterjesztéséért megindították folyik.

A finn nép a kultúra, a vallás, az otthon és hazája védelmében áll. Ezekért minden meggyarvart a kezében és azt a háttérben az ellenségek: nem, nem, soha! A mostani harc a világörökségünk legnagyobb harc. Ötven ezer magyar önkéntesrel vette fel a harcot a finn nép. Eddig sikeresen. Hogy mit hoz a jövő, nem tudjuk. Egyet azonban tudunk. Azt a népet, amely tisztelettel és bebiztosította, hogy házz mindent fel-

doroz, hogy az európai civilizáció és kultúra nemzeti létét megemlíti. Azt a népet, amely a kultúra és a népek közötti

A nagy istentisztelet fogadott és közben viharos helyettesített Művészeti előadást Ugron Gábor közzölte meg.

A finnekre mindig az éjszaki napokban a Szovjet minden által. A szovjetek minden az emberek ezrelt bejárta a bolsevizmus bárdvezetőség a megérthető finn vonatkozó ellen. Az egész világ azt hiszi, hogy most vége a finnnek. Hát igen nem így történt. Igén jelenlegi ellenőrzés tudunk csak legidősebb ember és anyag parancsot elterjedt a vörösk. Ezzel szemben a finnnek a 18. vörös hadosztályt teljesen felkészítette. A kirándó harcot azt érte, hogy a finn csapatok beparáztak. A napokban ismét sok kifizető érkezett a finn hadsereghez. Főleg olcsók.

Az amerikai írtok szerint II. Vilmos volt német császár azt írta, hogy Európa nemzetének be halma fejezték a háborút és az amerikai önkéntesek teljesen háborút látnak Szovjetországnak ellen, hogy a világot és a civilizációt megsemmisítsék a bolsevizmus. A volt császár kétségkívül helyes ki a finnnek meggyarvart küldésen ismét. Vilmos császárnak ez az első bolsevizmus elleni véleménynyilvánítása, mióta szovjetekkel szemben.

Felhívás Vöröskeresztes Önkéntes ápolónői kiképzetésre

A most folyó európai háború a semleges nemzetek is kényes. Magyarországunk is fel kell készülni minden esetre. A honvédelmi törvény 1939. évi II. törvény-cikk 87. §-a értelmében „Nemzeti vagy köztisztviselői minden olyan személy, aki 14. életévét betöltötte és 70. életévét nem felelté, köteles arra, hogy a honvédelmi törvényben megjelölt munkát végezzen.” Hírók esetén tehát nemcsak az arcvonallal harcolnak, hanem az ország minden embere részt vesz a háborúban valamilyen módon.

Nem fegyveres, de hadi munka-szolgálatra adhat is kötelezi a törvény. Talán legfontosabb hadi munkakör az orvosi szolgálat és a beteg ápolása. Ez különösen képzést kíván. Amennyiben nőket, akik ilyen képzettséggel nem rendelkeznek, kiképzés céljára megválasztott munkatársak kiképezik.

Önkéntes vöröskeresztes ápolónői kiképzésről legújabbanként megjelent kormányrendelet intézkedik. Ennek megvalósítását céljára a Vöröskereszt országos és helyi szervezetek részére van: 1. két hely

